

В Красноярске стартует Неделя интеллектуальной благотворительности

В преддверии Дня народного единства 2 ноября в Детском доме № 3 состоится интеллектуальный поединок «Что? Где? Россия!». Именно он даст старт Неделе интеллектуальной благотворительности (2-9 ноября).

В игре будут участвовать воспитанники детских домов и дети известных красноярцев. По форме игра почти не будет отличаться от традиционной «Что? Где? Когда!». Вопросы же будут касаться единственной темы — истории России. И зададут их известные красноярцы.

Ребята-участники будут не только заново открывать страницы из истории страны, но и получать приятные и полезные подарки.

Александр Семин, игрок сборной России по хоккею с шайбой, чемпион мира 2008 года, заслуженный мастер спорта России, подарит детскому дому спортивную экипировку на 1 млн.рублей, интегрированный оператор связи «Билайн» сделает свои «мобильные» подарки. Кроме того, баскетбольный клуб «Енисей» подарит детским домам мячи с автографами звездных игроков. Четыре огромные куклы, сделанные руками воспитанников детских домов из других стран, — такой сюрприз детям сделает КИЦ, а газета «Комсомольская правда» подарит юным интеллектуалам 5 томов из детско-юношеской коллекции «Великие писатели».

В течение Недели интеллектуальной благотворительности организаторы вместе с участниками и партнёрами акции будут ездить в детские дома Красноярска и дарить подарки: книги, обучающие игры, канцелярию и другое. Кроме того, красноярцы могут приносить подарки в офисы «Билайн», откуда они благополучно отправятся по детским домам.

Организаторы призывают всех неравнодушных красноярцев, руководителей среднего и крупного бизнеса принять участие в акции. Для этого звоните по телефону: 293-49-14.

25 октября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9055>